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A nıi mell betegségei igen gyakoriak – fájdalmas vagy fájdalmatlan csomók, 

gyulladások, ciszták, ütések utáni bevérzésekkel kapcsolatos panaszok miatt számos nı keresi 

fel orvosát. Természetesen a panaszmentes hölgyek szőrı jellegő vizsgálatai is igen fontosak 

épp azért, mert az idıben, korán felfedezett eltéréseket (ha szükséges) idıben meg is lehet 

gyógyítani. A különféle szépészeti beavatkozások elıtt pedig a rendes kivizsgálás része az 

emlı részletes vizsgálata.  

 

Az emlıvizsgálatok 
Fizikális vizsgálat 

Valamennyi diagnosztikai vizsgálat áttapintással kezdıdik, ilyenkor keressük azokat a 

strukturális eltéréseket, amelyek felkelthetik a gyanút, és szükségessé teszi, hogy bizonyos 

területekre fokozott figyelmet fordítsunk.  

 

Ultrahang vizsgálat 

A fiatalok számára épp a fiatal, mirigyállományban 

gazdag emlık vizsgálatára az ultrahang a választandó 

módszer. Nagy felbontású vizsgálófejjel vizsgálva 

megtalálhatók a különféle ciszták, jóindulatú és rosszindulatú 

daganatok, gyulladások vagy tályogok, akár már a 1,5-2 mm-es 

eltérések is.  

A mellnagyobbító mőtétek elıtti kivizsgálás során 

pedig a plasztikai sebész képet kap arról, hogy mire számítson 

a mőtét során, a mőtétek után pedig a rendszeres utánkövetés, a 

3., majd 12. havi kontroll, valamint az ezt követı éves 

kontrollvizsgálatok szolgálják pácienseink egészségét.  

 

Mammográfia 

40 éves kor fölött az ultrahangon kívül a mammográfia 

is a diagnosztikai eszköztárunk része. A hagyományos 

röntgenfelvételektıl eltérı fizikai paraméterekkel és 

fotótechnikával készül az emlı röntgenfelvétele, a 

mammográfia. Emiatt alkalmas arra, hogy a lágyrészek finom 

szerkezeti eltéréseit kimutassa.  

A mammográfia során nagy felbontású röntgenfelvételek készülnek a nıi mellrıl, 

ilyenkor meg lehet találni a különféle eredető apró, akár tőhegynyi meszesedéseket is, melyek 

hátterében sajnos számos esetben mellrák áll.  

A statisztika szerint a magyar nık legalább 20 %-át érinti a mellrák, ami idıben 

felfedezve 80 % fölötti arányban teljesen meggyógyítható. Kiegészítésként mindig 

elvégezzük az ultrahangvizsgálatot is, ennek oka a két eljárás fizikai alapjai közti különbség, 

ennek folyományaként pedig az, hogy más-más jellegő eltéréseket lehet megtalálni. 

Mind az ultrahangos áttekintést (40-45 éves kor alatt), mind a mammográfiát (40-45 éves kor 

fölött) ajánljuk panaszmentes pácienseinknek is, ugyanis minél korábban találunk meg egy 

betegséget, annál biztosabb a gyógyulás.  
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